

# 金牌國手表演 門票句鐘售罄

## 向隅者再接再厲 轉撲大匯演飛

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)國家金牌運動員魅力沒法擋。在剛結束的倫敦奧運勇奪金牌的國手，將於下周五起旋風式訪港3天，與市民近距離接觸，當中包括作乒乓球、羽毛球及跳水項目的示範表演。康文署昨透過4個城市電腦售票處公開發售共3,448張示範表演的門票，吸引大批市民蜂擁而至，不消1小時便將全數門票沽清。有成功購得門票的乒乓小將已躊躇滿志，當天將帶備球拍及球衣，希望取得奧運「三朝元老」王皓的親筆簽名。然而，亦有遲來一步的市民失望而回，但表示會於今晨再排隊購買「奧運金牌精英大匯演」的門票。

康文署昨在中環、尖沙咀、沙田及屯門4個城市電腦售票處發售下周六舉行的「奧運金牌精英大匯演」門票，並分為羽毛球及乒乓球示範(灣仔伊利沙伯體育館);跳水示範(九龍公園游泳池)，其中尖沙咀開售時一度有900人輪候。

### 排頭位前晚10時已守候

位於中環大會堂的售票處，昨晨10時開售時已有接近600人輪候，排頭位的鄧先生前晚10時便一行6人到場守候，他會觀賞羽毛球項目，今天亦會再排隊購買大匯演的門票。他表示，有機會近距離接觸金牌健兒，「多錢也不會轉讓(門票)」，又謂希望成功取得運動員簽名。

現年78歲的曾先生昨晨6時抵達大會堂輪候購票，成功購得後不忘向在場記者展示門票。他指出，國家隊運動員在這次奧運向外展示了中國人不屈不撓的精神，「中國人從前常被小人騙，今天不論在運動項目抑或航天科技上都取得驕人成績，我為他們感到驕傲」。他又表示，林丹與李宗偉在羽毛球男單決賽上演了一場扣人心弦的賽事，希望親眼目睹前者打羽毛球的英姿。他表示，將續於今天購買大匯演



中環大會堂售票處，昨早10時開售時有近600人輪候。香港文匯報記者梁祖彝攝

的門票，「我不會放過任何一個接近他們的機會」。

### 乒乓小將求王皓勿退役

現年9歲的曾小朋友熱愛運動，更是一名「乒乓小將」，昨在母親陪同下成功購得4張羽毛球及乒乓球示範項目的門票。他表示，最欣賞國家隊的王皓，可惜3次打入奧運男單決賽均鎊羽而回，今屆只憑男團項目取得金牌。曾小朋友希望現場有機會替王皓打氣，勸他不要退役，又謂會帶備球拍及球衣，希望成功取得親筆簽名。另一名小朋友則盛讚新科男單、男團金牌乒乓球手張繼科球技高超，又希望有機會與他對打球，獲傳授一招半式。4年前曾在大匯演上欣賞到偶

像張怡寧(京奧乒乓球女單及團體賽雙金得主)風采的許小姐表示，今次希望可更近距離接觸運動員，故買了跳水示範項目的門票，希望屆時有互動環節，「如果有機會，我希望親身問吳敏霞4年後會否第四次參加奧運」。

### 少女盼見偶像孫楊林丹

由於大會規定每人可購買最多2張門票，不少輪候了逾1個小時的市民，最終因門票沽清，失望而回。

15歲的黃小姐表示，最愛孫楊及林丹，惜友人遲到及迷路，以致最終未能買得門票。她表示，今晨會提早到售票處購買大匯演的門票，可一償目睹金牌運動員的夙願。

外，亦將與澳門青少年真情對話，並出席聯歡晚會。屆時，澳門民眾有望近距離感受國家體育健兒的風采，與金牌運動員分享成功的喜悅。



尖沙咀文化中心售票處，昨晨10時開售時已有約900人等候。

香港文匯報記者黃偉邦攝



### 排頭位

排頭位的鄧先生前晚10時一行6人到場守候。香港文匯報記者梁祖彝攝

### 求簽名

曾小朋友希望獲得王皓的親筆簽名。香港文匯報記者聶曉輝攝

### 壯國威

曾先生表示，運動員展示了中國人不屈不撓的精神。香港文匯報記者聶曉輝攝

### 盼互動

許小姐買了跳水示範的門票，希望屆時有互動環節。香港文匯報記者聶曉輝攝

## 2.6萬張大匯演門票今發售

### 大匯演購票詳情

項目	奧運金牌精英大匯演
日期	8月25日(星期六)
時間	下午5時至6時30分
地點	香港大球場
售票時間	8月16日上午10時
售票地點	全港43個城市電腦售票處櫃位
公開發售門票數量	26,500張
票價	每張20元(每人限購4張,不設劃位)
註	若今日開售後尚餘門票,市民明日可透過城市電腦售票網(網址www.urbtix.hk),或致電信用卡購票熱線2111 5999購票
資料來源	民政事務局
製表	香港文匯報記者 文森

香港文匯報訊(記者 文森)倫敦奧運的國家隊金牌運動員代表團，將於下周五來港親善訪問3天，其間將會參與「奧運金牌精英大匯演」。康樂及文化事務署表示，今日上午10時起會在全港43個城市電腦售票處櫃位，公開發售26,500張大匯演的門票，若大匯演在首日售票後尚餘門票，市民翌日開始可透過網上和電話訂票。

### 單價20元限購4張不劃位

是次金牌健兒訪港的重頭戲，是於本月25日下午5時至6時30分在香港大球場舉行的「奧運金牌精英大匯演」，屆時市民可近距離一睹內地金牌運動員的風采。匯演共有26,500張門票公開發售，每張票價20元，每人每次限購4張，不設劃位。當局又會安排電視台轉播大匯演，以方便未能購買門票的市民在家中收看。

康文署發言人表示，因大匯演可供發售的門票，相對於「奧運金牌精英大匯演」體育示範表演，門票較多，遂安排大匯演門票可在全港43個城市電腦售票處櫃位同時發售。發言人又稱，因大匯演與體育示範表演的地點及門票數量上有所分別，為免市民混淆或到錯誤地點購票，康文署遂安排兩種門票於不同日子發售。

### 預留4,100張贈弱勢社群

當局已預留500張體育示範門票及3,600張為大匯演門票，免費送予弱勢社群，並由社會福利署代為分發予地區專員。社署發言人表示，該署轄下全港11區的地區專員，會與當區的社福機構了解弱勢社群的人口結構，例如長者及低收入人士的人數，再把合共4,100張大匯演及示範表演項目的門票，透過社福機構網絡分發予有需要人士。

## 金牌健將26日訪澳

香港文匯報訊(記者 王禹澳門報道)倫敦奧運會國家金牌運動員代表團將於8月26日

至28日到訪澳門。據了解，代表團訪澳期間除參觀澳門世界遺產景點，體驗澳門城市風情

## 將軍澳建新場地 單車隊熱盼



梁振英為「牛下車神」李慧詩頒發證書。香港文匯報記者 曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)特首梁振英昨日在祝捷會上重申會兌現競選時的承諾，推動本地體育「普及化、精英化和盛事化」，出席活動的體育界都予以期待。香港單車隊明日將與傳媒見面，就倫敦奧運會總結和大談未來發展路向，而2013年底，將軍澳的鏡形單車場便告竣工，並會投入使用。

倫敦奧運會單車領隊洪松蔭指出：「單車場的規模，應該可讓香港主辦國際場地賽事，令市民、運動員和單車愛好者亦可參與和交流。但現時我們要關注的是，相關的配套和政策能否鼓勵更多市民參與單車運動，甚至於有專業的場地，可以提供單車運動和訓練。」

### 啟德關專地 發展體育城

正如不少專業運動員指出，有水準的場地可以提升運動員的訓練水平，洪松蔭表示：「白石單車場和將軍澳比賽單車場，可以為香港單車隊提供更多場地訓練，有助本地單車隊增加隊員的訓練量。同時，鑽石山蒲崗村單車場亦可以提供單車比賽場地和作單車活動。前啟德用地將來是發展一個以體育為主題的九龍東區體育城，如果設繞城的單車徑，更可以帶出主題體育城的特色，並同時帶出環保和低碳生活。」

## 賀港隊倫奧佳績 特首增資源



香港奧運代表團祝捷會上，梁振英、霍震霆、曾德成等與運動員合照。香港文匯報記者曾慶威攝

大批市民在祝捷會上為港隊加油打氣，氣氛熱烈。香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)香港特區行政長官梁振英昨日在百忙之下抽空出席香港倫敦奧運代表團祝捷會，向一班為香港體壇爭取最高榮譽的運動員頒發證書及致意。面對一班在奧運會上悉力以赴的運動員，特首梁振英盛讚他們發揚了拚搏、進取的香港精神，為本港的體育發展打下更深厚的根基。而特首亦以行動支持香港體壇發展，承諾以「普及化、精英化、盛事化」作為未來體育發展的方針。

### 26港體育精英接受表揚

今次的祝捷會由香港特區政府與中國香港體育協會暨奧林匹克委員會合辦，特首梁振英、港協暨奧委會會長霍震霆和民政事務局長曾德成及其他特區官員皆到場為一班運動員道賀。祝捷會上精英雲集，場面虛囂。出戰倫敦奧運單車、乒乓球、體操、田徑等項目的26位運動員都有份出席，接受特首梁振英、霍震霆和曾德成頒贈奧運證書，以表彰他們為香港體壇作出的成就和貢獻。

香港代表團以史無前例的鼎盛陣容出戰倫敦奧運，特首梁振英對此亦大感光榮和自豪。他指出，香港運動員一路以來的刻苦訓練，在比賽場上的奮勇積極，

都充分體現出香港人那種「拚搏、進取」精神，值得港人學習和讚揚。而在場的市民亦隨即鼓掌，對這些體壇精英表示敬意。

### 梁振英讚李慧詩等成就

致辭期間，特首梁振英更點名稱讚在場地單車奪得銅牌的李慧詩、躋身羽毛球女子單打8強的葉佩延、男子乒乓球的未來希望江天一、代表香港精神的「車神」黃金寶等運動員，指他們為香港體壇作出不少成就和突破，更進一步推動香港體壇的發展。而為了不負這班體壇精英的付出和努力，特首梁振英亦表示會增加資源推廣體育運動。曾承諾以「普及化、精英化和盛事化」為香港體壇發展方針的梁振英表示，未來除了耗資18億元重建體院、在啟德興建新大型綜合體育設施外，亦會大撥資源去保障運動員的退休生活。

### 退役就業提供更多支援

香港運動員為本港體壇爭取各項榮譽，其身份和地位應得到保障，因此，特首梁振英承諾會盡快確立精英運動員的專業身份、形象和社會地位，以及為他們退役前後進修或就業提供更多支援，使在役的運動員能夠專注訓練，一心為香港爭取好成績。